

市区宝庆西路上红绿灯为什么不亮,你知道吗?相关负责人释疑:

条件尚未成熟,亮灯“越帮越忙”

记者 黄可乐

本报讯 “宝庆西路上安装了红绿灯,但是不知道什么时候会开。”10月11日,的士司机赵师傅说。“也不知道这里有没有摄像头。”他一边嘀咕,一边冲过人行横道,压实线从宝庆西路直接驶入金家路。

这样的情景,几乎每天都在宝庆西路上演。

去年,城区最美六条街同时启动提质改造,宝庆西路位列其中。提质改造后,宝庆西路路面拓宽、绿化精致,整体面貌焕然一新。而新建起来的红绿灯,也让人们为之一振。

以前,宝庆西路上并没有红绿灯,易拥堵。“有了红绿灯,路况应该会好很多。”这是当时沿线居民的共识。然而,路宽了,往来车辆更多了,开得更快了,但崭新的红绿灯却并没有亮起来。由于车过人行横道不停、不减速,行人在穿行马路时全靠肉眼判断,非常危险。

“遇到好一点的司机看到你在过人行横道,会减速让你一下。但更多的是一串车飞驰而过,让你在人行横道上进退不得。”家住二纺机附近的市民李女士如是说。

为什么宝庆西路上的红绿灯不亮?市交警支队设施大队大队长李映群介绍,之

前宝庆西路上的红绿灯使用过一段时间,但出人意料的是,亮起来的红绿灯反而造成了拥堵。

众所周知,马蹄路连接宝庆西路与敏州西路,是宝庆西路中段前往南边的便捷通道,加之路口附近还有一所学校——大祥一中,所以一到高峰期就车流量加大。“因为马蹄路过于狭窄,附近还偶有商贩占道,所以红绿灯一亮,该处交通立刻拥堵,反而影响了通行。”

同样,雪峰南路与宝庆西路交汇路口也存在相似的问题。该路口往西街方向的马路过窄,与宝庆西路、雪峰南路的车道不匹配,所以当红绿灯亮起来的时

候,也形成了拥堵。而附近加油站的工作人员证实了“红绿灯使用后更加拥堵”这一说法。“以前这里的红绿灯开通过,结果车辆从这里堵到了路灯管理所。尤其在上下班的高峰期,简直水泄不通。”这名工作人员回忆当时的情形,仍感慨不已,“我觉得只有把去西街那条马路封了,开红绿灯才不会堵车。”

“由于道路条件限制,我们也不能贸然地使用红绿灯,只有等客观条件成熟了,才能让红绿灯亮起来,真正发挥好疏导交通的作用,否则只会‘越帮越忙’。”李映群说,只要条件一允许,就会在宝庆西路逐步开通红绿灯。



10月10日,隆回县金石桥镇中心卫生院医务人员在该镇中心小学为学生开展先天性心脏病筛查义诊。今年9月底以来,该院组织两个医疗小组先后深入学校和乡村,对全镇8000多名0至14岁的儿童进行免费先天性心脏病体查,建立纸质和电子档案。贺上升 唐忠荣 摄影报道

乾道·金湘花园

让老城因梦想而新生

贺旭艳 谢栋

在本届房交会上,乾道·金湘花园二期绝版江景豪宅尚有部分房源可供消费者选择。该项目正式推出后,折扣起价仅为2780元/平方米,目前实际定购率已达到80%。在本次房交会上认购住宅,客户可享受开发商补贴的契税2个点,前二十名认购的客户还加赠全自动洗衣机一台。

乾道·金湘花园位于双清区塔北路与建设北路交汇处,坐拥资江、东塔公园、双清公园优越生态环境,距离邵阳繁华的商业中心“人民广场”咫尺之遥。未来建设北路修通,与云山大桥相接,直通江北,建成后将成为继西湖路之后

第二条贯穿南北的城市主干道,交通极其便利。市委、市政府高度重视双清区老城的改造,规划将东塔公园打造成邵阳市内的休闲公园。乾道·金湘花园属于该片区目前最大规模的房地产项目,代表着区域旧貌变新颜的新里程。

项目开发面积近300亩,分四期开发。设计有87㎡两房-139㎡的三房和四房,户型方正实用、布局合理、户户通透,赠送率高,极具性价比。小区住宅部分绿化高达42%,绿化面积约15000平方米,景色怡人、环境优美。共规划建设住宅近1000余户,停车位900多个,车位比例接近1:1。目前,一期400余套高层住宅已售罄。

康桥名门二期

前庭后院真洋房

贺旭艳 谢栋

由湖南乾晨房地产开发有限公司开发的康桥名门项目,以引领城市主流生活的理念,为邵阳城市新兴阶层量身打造一个完美的综合体,倡导一种全新的生活方式。在即将开幕的第十二届房地产交易展示会上,该项目“前庭后院真洋房”的二期将携优惠大礼华丽亮相。

康桥名门项目位于江北西北湖北路与龙山路交汇处,与长郡中学邵阳分校比邻而建。占地27500平方米,规划建筑面积近10万平方米。其中,一期100席独立临街商墅,有天有地,全临街,定制化交房,全程代建。二期由纯英伦风范15000平米7+1低密度洋房,23000平米高层住宅,10000平米集中型商业,18000平米LOFT复式公寓构成。

康桥名门面市以来,备受置业者追捧。一期牛津街,面市即全线飘红,三个月时间内基本售罄。康桥名门二期的低密度洋房、高层住宅、LOFT公寓,从前期定位、建筑规划、园林设计、环境营造到户型设计等,每个环节都精益求精,力求打造出满足都市新兴阶层居室心理需求的高品质府邸。在户型整体规划上,采用了小进深的设计,最小进深仅11米,留给南北向的房间面积自然加大。目前准备新推的洋房,带前后院,超低密度布局,更好地保证了户型的通透性。

房交会期间,客户只要缴纳康桥名门玩乐金200元,便可在购买康桥名门二期花园洋房时冲抵房款2000元,亦可选择领取莱生活馆现金消费券388元。

预热房交会

南山萝卜“飞”入沿海居民家

马晶 谢敏武

本报讯 10月6日,城步南山蔬菜协会将从23户农户手中收购的4000公斤萝卜包装好后,连忙托运到县城的快递公司。通过电商平台,南山萝卜迅速上了沿海城市居民的餐桌。

针对南山萝卜小规模种植、分散式经营的现状,今年,在该县科协支持下,南山第二代创业者

唐广成立了南山蔬菜协会,将千余名种植农户纳入协会,统一种植、统一标准、统一销售。该协会通过电商平台拓展销售渠道,先后与京东、苏宁易购等知名电商平台签订合作协议,让沿海城市居民在家轻轻松松按下鼠标就能买到苗乡城步的南山萝卜。在南山蔬菜协会的引导下,南山萝卜今年种植面积逾5000亩,实现效益2000万元,每户种植户人均增收2万余元。

邵东:6016户“危改”全上马

曾书雁

本报讯 9月29日,邵东县灵官殿镇佳木村19户D级危房改造户和6户无房户全部搬进新建好的安置房。

据佳木村村支书罗登介绍,这25户村民中有21户是五保户,3户是低保户,1户是特困户。该村危房集中连片建设于8月18日开工,建筑面积946平方米,25户困难村民于9月29日全部入住。

“我早就想住新房子了,但是自己没有能力

去建,没想到政府帮我实现了这个愿望。”今年65岁的罗良生谈到入住新居时,激动不已。罗良生是佳木村村民,5岁时因一场疾病失明而丧失劳动能力。从前,他家住山脚下一间破土砖房,进出村挑水都要走很长的泥石路。如今的安置房,不仅客厅、卧室、厨房、卫生间一应俱全,还接通了自来水。罗良生说,现在不仅生活方便多了,闲时还能与大家聚在一起拉家常。

邵东县住建局有关负责人介绍,截至8月底,该县核定的6016户D级危房改造工程已全面启动,竣工率达70%,入住率40%。